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Ordem do Dia 

 

27ª Sessão Ordinária - 8ª Legislatura 

 

Realização:  19/05/2026          Terça-feira           18:00 Horas 

______________________________________________________________________________ 

______________________________________________________________________________ 

  
 

NÃO HÁ PROJETOS PARA A PAUTA DA PRESENTE 
SESSÃO. 

 
 
 

___________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

VER. LAERTE ZANIN   

Presidente da Câmara Municipal de Canas/SP 
 

PAUTA DA ORDEM DO DIA 

 

ARQUIVO 

_________________________________________________________________________________________________ 

 

 

Canas, 15 de maio de 2026. 
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ATA DA 32ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA SUBSEQUENTE DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CANAS, REALIZADA NO DIA 05 DE MAIO DE 2026, TERÇA-FEIRA AS 21:00 HORAS.    

  Aos cinco dias do mês de maio, de dois mil e vinte e seis, terça-feira, ás vinte e uma horas, 

reuniram-se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na 

Rua Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 

Presidência do Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 

que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 

Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, ERNANI JOSÉ DA SILVA, EDISON 

AFONSO DE LIMA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS 

SANTOS, THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE e 

WALDINEY DA SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e 

seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas o Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do Livro de 

Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no Plenário e 

invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando o Presidente informou 

que de acordo com o artigo 124 do RI a Fase do Expediente será reduzida a trinta minutos. 

Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos 

Senhores Vereadores para a Fase da Ordem do Dia, continuando, colocando em Segunda 

Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 12/2026 Dispõe sobre a alteração do 

artigo 2º da Lei Municipal n.º 167 de 04 de dezembro de 2021 que criou o Conselho 

Municipal de Educação, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario 

que procedesse a Leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando 

colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando 

colocando em Segunda Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 14/2026 Dispõe 

sobre a criação de novo elemento de despesa e abertura de crédito adicional especial ao 

orçamento municipal de Canas, do exercício de 2026, e dá outras providências, do 

Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura 

do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e 

votação sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente informou que não 

havia mais nenhum Projeto cadastrado para a pauta da presente Sessão, agradeceu a presença 

de todos e deu por encerrada a presente Sessão e mandou que fosse lavrada em Ata que depois 

de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos Secretários será encaminhada para votação 

final do Plenário afim de ser transcrita no Livro próprio de Atas. 

Sala das Sessões, 05 de Maio de 2026. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                      Primeiro Secretário 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário 
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ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DA OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANAS, 

REALIZADA 05 DE MAIO DE 2026, TERÇA-FEIRA AS 18:00 HORAS.      

Aos cinco dias do mês de maio, de dois mil e vinte e seis, terça-feira, ás dezoito horas, reuniram-
se os VEREADORES, na sala de Sessões da Câmara Municipal de Canas, situada na Rua 
Nossa Senhora Auxiliadora n.º 500, nesta cidade de Canas, Estado de São Paulo, sob a 
Presidência do  e Nobre Edil, LAERTE ZANIN, o qual no exercício das atribuições e prerrogativas 
que lhe são conferidas pelos artigos dezoito, cento e oito e seguintes do Regimento Interno da 
Câmara Municipal de Canas, após constatar a existência de quórum, com a presença dos 
Vereadores: ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR, ERNANI JOSÉ DA SILVA, EDISON 
AFONSO DE LIMA, RAFAEL DOS SANTOS FRANCISCO, REGINALDO CÉSAR DOS 
SANTOS, THALISSA DE SOUZA DO AMARAL, VALMIR APARECIDO DO LAFAIETE e 
WALDINEY DA SILVA, de conformidade com os artigos noventa e quatro, noventa e oito e 
seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Canas o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretário que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a assinatura do 
Livro de Presença. Em seguida após convidar os Vereadores a tomarem seus lugares no 
Plenário e invocando a Proteção de Deus declarou aberta a Sessão. Continuando de 
conformidade com a Lei Municipal n.º 558/2017 o Presidente solicitou aos Senhores Vereadores 
que ficassem em pé para a execução do Hino Nacional Brasileiro. Continuando o Presidente 
colocou em deliberação do Plenário Ata da 25ª Sessão Ordinária realizada em 22/04/2026, sendo 
aprovada por unanimidade de votos e Ata da 31ª Sessão Extraordinária Subsequente realizada 
em 22/04/2026, sendo aprovada por unanimidade de votos. Continuando Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario a leitura dos Ofícios Recebidos; Requerimento de Urgência Especial n.º 
04/2026, Projetos em deliberação; Projetos de Decreto Legislativo n.º 07/2026, Projeto de Lei 
Ordinária n.º 12/2026 e n.º 14/2026. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário 
que procedesse a leitura das proposituras apresentadas; Moção de Apelo n.º 10/2026 ao 
Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, para realização de melhorias 
nas estradas da zona rural do município, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Edison Afonso de Lima, continuando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 11/2026 ao Prefeito 
Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, solicita a retomada e conclusão 
imediata de obra de pavimentação asfáltica paralisada na Rua Antonio Favali, no Bairro 
São João, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Edison 
Afonso de Lima, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando, Moção de Apelo n.º 12/2026 ao Prefeito Municipal de Canas Gustavo 
Zanin Lucena Famadas, para que estude a possibilidade de estender o horário de 
atendimento nos postos de saúde do município, ampliando o funcionamento para o 
período noturno, bem como aos sábados, domingo e feriados, continuando, colocando em 
discussão, Pela Ordem levantada Vereador Edison Afonso de Lima, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, continuando, Pela Ordem levantada pelo 
Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando, Moção de Apelo n.º 13/2026 ao Prefeito Municipal de 
Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, para que estude a viabilidade de revisão do 
Estatuto do Funcionário Público do município de Canas, continuando, colocando em 
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discussão, Pela Ordem levantada pela Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando, 
Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior, continuando, Questão de 
Ordem levantada pelo Vereador Waldiney da Silva referente ao artigo 196 do RI sobre 
encaminhamento de votação, continuando em votação sendo aprovado por unanimidade de 

votos, continuando, Requerimento n.º 23/2026 que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, que solicite acordo de cooperação 
entre a Secretaria de Assistência Social e a Secretaria de Cultura, Esportes, Juventude, 
Turismo e Lazer para custeio de uniformes e vestimentas das modalidades coletivas do 
FADENP, mediante levantamento social, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Waldiney da Silva, continuando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando, Requerimento n.º 24/2026 que seja oficiado 

ao Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, e a Secretaria 
Municipal de Esportes, para que informe nossa Casa de Leis sobre a possibilidade de 
instalar telão em LED na Praça dos Imigrantes durante os jogos da Copa do Mundo de 
Futebol, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael 
dos Santos Francisco, continuando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade 

de votos, continuando, Requerimento n.º 25/2026 que seja oficiado ao Senhor Prefeito 
Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, que envie para esta Casa de Leis 
informações sobre a concessão e possível limitação do benefício eventual de cesta básica 
no município de Canas, continuando, colocando em discussão, Pela Ordem levantada pelo 
Vereadora Thalissa de Souza do Amaral, continuando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando, Indicação n.º 16/2026 ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, continuando, Pela Ordem 
levantada pelo Vereador Laerte Zanin, autor da propositura, continuando, Indicação n.º 17/2026 
ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Canas Gustavo Zanin Lucena Famadas, 
continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, autor da 
propositura, continuando e não havendo mais nenhuma propositura o Presidente solicitou ao 
Primeiro Secretario que procedesse a chamada dos Senhores Vereadores para a Fase da Ordem 
do Dia, continuando de acordo com os artigos 138,139 e 140 do RI o Presidente colocou em 
deliberação do Plenário Requerimento de Urgência Especial n.º 04/2026, do Legislativo, com a 
apresentação dos Projetos; Projeto de Decreto Legislativo  n.º 01/2026, n.º 02/2026, n.º 03/2026 
e n.º 04/2026 e Projeto de Lei Ordinária n.º 12/2026 e 14/2026 e a atribuição de Relator Especial, 
para emitir pareceres que não constam nos referidos Projetos, continuando colocando em 
deliberação do Plenário, sendo aprovado por unanimidade de votos, continuando o Presidente 
designou o Vereador Alceu Moreira da Cunha Junior como Relator Especial e suspendeu a 
Sessão por dez minutos. Continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que 
procedesse a chamada dos Senhores Vereadores, continuando colocando em Única Discussão 
e Votação Projeto de Decreto Legislativo n.º 01/2026, Dispõe sobre a concessão de título 
de Cidadão Canense ao Senhor Paulo Correa Junior, Deputado Estadual, do Legislativo, 
continuando o Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura do Parecer 
do Relator Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo 
aprovado por unanimidade de votos, continuando colocando em Única Discussão e Votação 
Projeto de Decreto Legislativo n.º 02/2026, Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão 
Canense ao Empresário Senhor Aldemir Pereira Coutinho, do Legislativo, continuando o 
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Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura do Parecer do Relator 
Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando, Única Discussão e Votação Projeto de Decreto 
Legislativo n.º 03/2026, Dispõe sobre a concessão de título de Cidadão Canense ao 
Escritor e munícipe Senhor José Januário da Silva, do Legislativo, continuando o Presidente 
solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura do Parecer do Relator Especial 
referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade de votos, continuando colocando em Única Discussão e Votação Projeto de 
Decreto Legislativo n.º 04/2026, Dispõe sobre a concessão de título de Cidadã Canense a 
Professora, Senhora Brasilia Laurito Prado, do Legislativo, continuando o Presidente solicitou 
ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura do Parecer do Relator Especial referente ao 
Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de 
votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto de Lei Ordinária n.º 
12/2026 Dispõe sobre a alteração do artigo 2º da Lei Municipal n.º 167 de 04 de dezembro 
de 2021 que criou o Conselho Municipal de Educação, do Executivo, continuando o 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que procedesse a Leitura do Parecer do Relator 
Especial referente ao Projeto, continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado 
por unanimidade de votos, continuando colocando em Primeira Discussão e Votação Projeto 
de Lei Ordinária n.º 14/2026 Dispõe sobre a criação de novo elemento de despesa e 
abertura de crédito adicional especial ao orçamento municipal de Canas, do exercício de 
2026, e dá outras providências, do Executivo, continuando o Presidente solicitou ao Primeiro 
Secretario que procedesse a Leitura do Parecer do Relator Especial referente ao Projeto, 
continuando colocando em discussão e votação sendo aprovado por unanimidade de votos, 
continuando o Presidente informou que não havia mais nenhum Projeto cadastrado na pauta da 
presente Sessão, e solicitou ao Primeiro Secretario se havia algum Orador inscrito para a Fase 
das Explicações Pessoais que de acordo com o artigo 121 do RI a ordem de chamada será 
estabelecida por sorteio, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Alceu Moreira da 
Cunha Junior, continuando, Pela Ordem levantada pelo Vereador Rafael dos Santos Francisco, 
continuando e não havendo mais nenhum Orador Inscrito o Presidente agradeceu a presença 
de todos e convocou os Nobres Edis para a 32ª Sessão Extraordinária Subsequente mandou 
que fosse lavrada em Ata que depois de lida, conferida e assinada pelo Presidente e pelos 
Secretários será encaminhada para votação final do Plenário afim de ser transcrita no Livro 
próprio de Atas. 
 

Sala das Sessões, 05 de Maio de 2026. 

 
LAERTE ZANIN                ALCEU MOREIRA DA CUNHA JUNIOR 
   Presidente                                          Primeiro Secretário 
 
 
 

EDISON AFONSO DE LIMA 
Segundo Secretário  
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